

"Юные патриоты!"

Автор: site

12.11.2021 11:46 - Обновлено 13.11.2021 04:51

10 ноября 2021 г. ребята подготовительной к школе группы № 8 «Фиалка» вступили в ряды военно-патриотического движения «Юный патриот». Мероприятие проходило в праздничной обстановке. После прослушивания Гимна Российской Федерации, воспитанники дали торжественную клятву:

Клянемся всегда патриотами быть

Россию свою и беречь и любить

Родителей, старших людей уважать

Клянемся, клянемся, клянемся!

Клянемся быть лучше добрее всегда

И клятву свою пронести сквозь года

Клянемся, клянемся, клянемся!

Затем педагоги надели дошкольникам красные береты и повязали синие галстуки – отличительные знаки принадлежности к муниципальному патриотическому движению «Юный патриот». В завершении воспитанники рассказали стихотворения, спели песню отряда - «Орлята учатся летать».

"Юные патриоты!"

Автор: site

12.11.2021 11:46 - Обновлено 13.11.2021 04:51

